

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Ota ŠKVOR
Název bakalářské práce: Zpracování analýzy a návrh designu obchodní zakázky
Cíl práce: Shrnutí problematiky UI/UX, analýza a návrh nového designu reklamační aplikace.
Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Michal Dostál

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů studentem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			X
	Posouzeno s výhradami			

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- S odstupem času, zvolil byste jiné praktiky analýzy a návrhu? Popište případně jaké.
- Uvažovalo se při návrhu UI i nad verzí pro zrakově postižené (např. motiv s vysokým kontrastem)?

Práci **doporučuji** - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně mínus**

Datum: 22. srpna 2022

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Bakalářská práce na téma „Zpracování analýzy a návrh designu obchodní zakázky“ se zabývá problematikou UI a UX, která je velmi důležitou součástí při vývoji softwaru. Autor práce vhodně aplikuje teoretické koncepty popisované v prvních pěti kapitolách na návrh designu konkrétní softwarové zakázky. V praktické části danou zakázku analyzuje a následně popisuje její implementaci z pohledu UI a UX. Jelikož se práce zabývá UI, uvítal bych v teoretické části ilustrace, které by doplnily a znázornily popisovanou problematiku. Rozsahem je teoretická část dostačující a plní svůj účel. Postrádám trochu současné odborné zdroje popisující nejnovější trendy v dané oblasti. Z práce je patrné, že autor dané problematice velmi dobře rozumí a je schopen získané teoretické poznatky aplikovat v praxi.

Konstatuji, že stanovený cíl této bakalářské práce byl naplněn. Práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce, a proto ji **doporučuji** k obhajobě a navrhuji klasifikovat známkou **výborně mínus**.

